Séq. | Un |Quantidade | Cédigo |Especificacio Marca VIr. Unitario VIr. Total
1 |UN 1.000,00 | 378252 [ABRACADEIRA NYLON 250 X 3,6
2 | UN 2.000,00 | 378253 [ABRACADEIRA NYLON 300 X 4,8
3 |UN 100,00 | 378254 [ABRACADEIRA ROSCA S/ FIM 1/2 X 5/8 POL
4 | UN 100,00 | 378255 |ABRACADEIRA ROSCA S/FIM 3/4 X 1 POL
5 | UN 50,00 | 378315 |[ADAPTADOR INTERNO 3/4 POL.
6 | UN 50,00 | 378316 [ADAPTADOR SD. CURTO 25 X 3/4
7 | UN 50,00 | 378317 |[ADESIVO PLASTICO 175G
8 | UN 30,00 | 27155 [ADESIVO SILICONE 280 GR
9 |GL 100,00 | 373253 [AGUARRAS
10 L 5,00 36329 |AGUARRAZ SOLVENTE 900ML
11 | UN 40,00 | 378318 |ANEL VEDACAO ESGOTO 40 MM
12 | KG 40,00 | 12200 |[ARAME GALVANIZADO - 14
13 | KG 40,00 6581 |ARAME GALVANIZADO - N°16.
14 | KG 40,00 | 4240 |ARAME GALVANIZADO 18
15 | KG 40,00 | 2393 |ARAME RECOZIDO - 14
16 | KG 60,00 6584 [ARAME RECOZIDO - 16
17 | KG 80,00 | 30942 |ARAME RECOZIDO 18
18 | M3 100,00 | 12202 [AREIA LAVADA FINA.
19 | M3 300,00 | 35980 |AREIA LAVADA MEDIA
20 | KG 1.500,00 | 378128 [ARGAMASSA COMUM ACl1
21 | KG 50,00 | 386966 [ARGAMASSA EXTERNA AC2
22 | UN 400,00 | 386968 |ARRUELA LISA 1/14
23 | UN 500,00 | 33424 [ARRUELA LISA 5/16
24 | UN 20,00 | 382985 [BACIA CONVENCIONAL
25 | UN 100,00 | 386985 [BARRA BIM METAL
26 | BR 500,00 | 386969 [BARRA DE FERRO CA-50 3/8 POLEGADAS
27 | BR 500,00 | 386970 [BARRA DE FERRO CA-50 5/16 POLEGADAS
28 | BR 400,00 | 386823 |[BARRA DE FERRO CA-50 6,30MM (1/4)
29 | BR 1.000,00 | 386824 [BARRA DE FERRO CA-60 4.2 MM
30 | BR 100,00 | 21161 [BARRA ROSQUEADA 1/4
31 | BR 100,00 | 378137 [BARRA ROSQUEADA 5/16 POL.
32 | M3 150,00 | 12216 [BRITA 0
33 | M3 150,00 | 27033 [BRITA 3/4
34 | UN 50,00 | 378140 [BROCA ACO RAPIDO 3,5 MM-9/64
35 | UN 50,00 | 378141 [BROCA ACO RAPIDO 3.0 MM-1/8.
36 | UN 50,00 | 382986 [BROCA ACO RAPIDO 5.0 MM-3/16
37 | UN 50,00 | 378143 [BROCA ACO RAPIDO 8,0 MM-5/16
38 | UN 50,00 | 378144 |[BROCA VIDEA P/ CONCRETO 330 MM 8MM 5/16 POL
39 | UN 50,00 | 378145 [BROCA VIDEA P/ CONCRETO 6MM -1/4
rel_Mapa_Cot_Lct_Itens.pt  V.s.: 01- 2012 Pégina: 1/7




Séq. | Un |Quantidade | Cédigo |Especificacio Marca VIr. Unitario VIr. Total
40 | UN 50,00 | 378146 [BROCA VIDEA P/ CONCRETO 8 MM - 5/16
41 | UN 50,00 | 378147 |[BROCA VIDEA P/ CONCRETO 9,5 MM -3/8
42 | UN 40,00 | 2542 |BROCHA PARA PINTURA
43 | UN 50,00 | 378149 [BROXA REDONDA 75 MM
44 | UN 50,00 | 378150 |[BUCHA GALVANIZADA REDUCAO 3/4 X 1/2 POL.
45 | UN 1.000,00 | 387001 [BUCHA PARA GESSO N° 6 COM PARAFUSO DE 1* QUALIDADE
46 | UN 500,00 | 24644 [BUCHA PLASTICA S-10
47 | UN 1.000,00 | 24646 |[BUCHA PLASTICA S-6
48 | UN 500,00 | 24764 [BUCHA PLASTICA S-8
49 | UN 50,00 | 382987 [BUCHA ROSCA REDUCAO 3/4 X 1/2 POL
50 | UN 30,00 | 378154 |[CADEADO E-25MM
51 | UN 30,00 | 378155 [CADEADO E-35 MM
52 | UN 30,00 | 378156 [CADEADO E-40 MM
53 | UN 30,00 | 378157 [CADEADO E-50 MM
54 | UN 20,00 | 386971 |[CAIXA DE GORDURA COM CESTO DE LIMPEZA 300mm COM TAMPA
55 | SC 2.200,00 | 27168 |[CAL HIDRATADA 15 KG
56 | SC 500,00 | 18621 [CAL PARA PINTURA 8 KILOS
57 | UN 3,00 | 387048 |CAMISA DE ROLO ANTIGOTAS
58 | UN 2,00 | 380261 |CAMISA DE ROLO LA ALTA
59 | UN 50,00 | 378323 |CAP ESGOTO 100 MM
60 | UN 50,00 16796 |[CAP ESGOTO 40 MM
61 | UN 50,00 | 378322 |[CAP ESGOTO 50 MM
62 | UN 50,00 | 378319 |CAP SD 20 MM
63 | UN 50,00 | 20453 |CAP SD 25 MM
64 | UN 15,00 | 30925 |CARRINHO DE MAO COMPLETO C/ PNEU
65 | M3 1.000,00 | 378158 |CASCALHO
66 | UN 200,00 | 378421 [CHAPA MADEIRIT14 MM
67 | UN 200,00 | 386972 [CHAPA MADEIRITOMM
68 | SC 3.500,00 | 33865 [CIMENTO CP1II - 50 KG
69 | UN 200,00 | 4295 |CORANTE LIQUIDO 50 ML
70 | MT 1.000,00 | 382988 |CORDA SEDA 4MM
71 | LT 50,00 | 21062 |[DILUENTE - 0,9 ML
72 | GL 50,00 | 378218 |DILUENTE 5 LTS
73 | UN 50,00 | 386982 |DISCO DE CORTE 2T 4 1/2 X3/64X7/8
74 | UN 50,00 | 386983 |DISCO DE CORTE 2T 7X1/16X7/8
75 | UN 50,00 | 386981 [DISCO DE CORTE 2T12 X 1/8 X 3/4
76 | KG 50,00 | 378162 |[ELETRODO 2,5 MM
77 | UN 50,00 | 24750 |[ENGATE 1/2 X 30 CM
78 | UN 50,00 | 378325 [ENGATE 1/2 X 40 CM
rel_Mapa_Cot_Lct_Itens.pt  V.s.: 01- 2012 Pégina: 2/7




Séq. | Un |Quantidade | Cédigo |Especificacio Marca VIr. Unitario VIr. Total
79 | UN 40,00 | 378163 |[ENXADA C/ CABO 25 LIBRAS
80 | UN 40,00 | 378164 |[ENXADAO C/ CABO 25 LIBRAS
81 | UN 1,00 | 27228 [ESMALTE BRILHO GELO 3,6 L
82 | GL 500,00 | 33870 |[ESMALTE SINTETICO 3,6 LTS
83 | UN 50,00 | 382990 [ESPUMA ESPANSIVA 470 GR
84 | UN 15,00 | 378165 |FECHADURA BRONZE LATONADO EXTERNO
85 | UN 15,00 | 378166 [FECHADURA BRONZE LATONADO INTERNO
86 | UN 150,00 | 379802 |FITA CREPE 18 X 50 M..
87 | UN 150,00 | 378168 [FITA CREPE 48 X 50 M
88 | MT 50,00 | 378169 [FITA MULTIUSO AUTO-ADESIVA 20 CMS.
89 | MT 100,00 | 378171 |FITA MULTIUSO AUTO-ADESIVA 30 CMS
90 | RL 150,00 | 35829 [FITA VEDA ROSCA 18 MM X 25 CM
91 | RL 50,00 | 378170 |FITA ZEBRADA PARA SEGURANCA 180 M. x 7CM
92 | LA 102,00 | 386984 [FUNDO REPARADOR DE PAREDE BASE AGUA 18 LT
93 | UN 30,00 | 378173 |GARFO GAIOLA 23 CM
94 | UN 50,00 3388 [JOELHO 90 - 20MM
95 | UN 50,00 3979 [JOELHO 90 - 25 MM
96 | UN 50,00 | 27136 [JOELHO ESGOTO 40 MM C/ ANEL 90° SECUND
97 | UN 50,00 | 382984 [JOELHO ESGOTO 50MM
98 | UN 510,00 6626 |[LIXA D AGUA N 120.
99 | UN 500,00 | 378174 |LIXA D'AGUA 150
100 | UN 500,00 | 378175 |LIXA D'AGUA 80
101 | UN 300,00 | 378176 [LIXA FERRO 120.
102 | UN 50,00 | 366980 [LUVA AZUL BUCHA DE LATAO 25 MM X 3/4
103 | UN 50,00 | 7081 |LUVA BUCHA LATAO25X1/2.
104 | PC 50,00 | 364691 |[LUVA DE CORRER SOLDAVEL 25 MM
105 | UN 500,00 | 386998 |LUVA DE MALHA EMBORRACHADA LATEX
106 | PA 500,00 | 386999 [LUVA DE RASPA CANO CURTO
107 | UN 50,00 | 29410 [LUVA ESGOTO 100 MM
108 | UN 50,00 | 378352 [LUVA ESGOTO 40 MM
109 | UN 50,00 | 378354 [LUVA ESGOTO 50 MM.
110 | UN 50,00 | 378347 |LUVA GALVANIZADA 3/4 POL.
111 [ UN 50,00 | 31426 |[LUVAS DE SOLDA 20MM
112 [ UN 50,00 | 31425 |[LUVAS DE SOLDA 25MM
113 | MT 500,00 | 378359 [MANGUEIRA 1/2 X 2 TRANCADA FLEXIVEL
114 | UN 100,00 | 378178 [MASCARA DE FELTRO S/ VALVULA
115 | LA 51,00 15671 [MASSA ACRILICA 18 LT 1*QUALIDADE
116 | GL 50,00 | 378180 [MASSA ACRILICA BRANCA 3,6 L.
117 | LA 50,00 | 378181 IMASSA CORRIDA 18 L
rel_Mapa_Cot_Lct_Itens.pt  V.s.: 01- 2012 Pégina: 3/7




Séq. | Un |Quantidade | Cédigo |Especificacio Marca VIr. Unitario VIr. Total

118 | GL 50,00 | 381227 [MASSA CORRIDA 3,6 L

119 | UN 8,00 | 387000 |MICTORIO INDIVIDUAL LOUCA

120 | UN 50,00 | 378368 [NIPLE ROSCA 1/2 POL.

121 | UN 50,00 | 31084 [NIPLE ROSCA 3/4

122 | UN 200,00 | 36750 |[OCULOS SEGURANCA

123 | UN 30,00 | 31855 [PA COM CABO - CANTOS REDONDOS

124 | UN 10,00 | 380263 [PALHA DE ACO N*2

125 | UN 500,00 | 379450 [PALHA DE ACO N°0

126 | UN 500,00 | 378184 [PARAFUSO CABECA CHATA 3,5 X 35

127 | UN 250,00 | 378185 [PARAFUSO CABECA CHATA 3,5 X 40

128 | UN 200,00 | 378187 [PARAFUSO CABECA CHATA 4,0 X 30

129 | UN 100,00 | 378186 [PARAFUSO CABECA CHATA 4,0 X 20

130 | UN 500,00 | 378188 [PARAFUSO CABECA CHATA 4,0 X 35

131 [ UN 200,00 | 378189 [PARAFUSO CABECA CHATA 4,0 X 40

132 | UN 200,00 | 378190 [PARAFUSO CABECA CHATA 5,0 X 65

133 | UN 5.312,00 | 384313 [PARAFUSO COM BUCHA P/TIJOLACAO N6

134 | UN 1.000,00 | 387117 [PARAFUSO COM BUCHA PARA TIJOLAO N°. 10

135 | UN 1.012,00 | 387050 |PARAFUSO COM BUCHA PARA TIJOLAO N°. 8

136 | UN 100,00 | 27133 [PARAFUSO FIXACAO SANITARIO C/ BUCHA S-10

137 | UN 100,00 | 378191 [PARAFUSO FRANCES 1 3/4 X 1/4

138 | UN 100,00 | 378192 [PARAFUSO FRANCES 3 1/2 X 1/4

139 | UN 200,00 | 378193 [PARAFUSO FRANCES 3 X 1 /4

140 | UN 100,00 | 378194 [PARAFUSO FRANCES 4 X 1/4

141 | UN 100,00 | 378195 [PARAFUSO FRANCES 7 X 3/8

142 | UN 500,00 [ 378196 [PARAFUSO PARA TELHA 5/16 X 110 C/ VEDACAO

143 | UN 100,00 | 386980 [PARAFUSO ROSCA SOBERBA 100 X 10 - 3/8

144 | UN 100,00 | 378201 [PARAFUSO ROSCA SOBERBA 40 X 7-1/4

145 | UN 100,00 | 383001 [PARAFUSO ROSCA SOBERBA 50 X 6 -3/16

146 | M2 500,00 | 378204 [PISO ESMALTADO 32 X 57

147 | M2 500,00 | 378203 [PISO ESMALTADO 50 X 50

148 | UN 500,00 | 378205 [PORCA SEXTAVADA 1/2 POL

149 | UN 500,00 | 382991 [PORCA SEXTAVADA 1/4 POL

150 | UN 400,00 | 378206 |PORCA SEXTAVADA 5/16 POL.

151 [ UN 30,00 | 382992 [PORTA LAMINADA 2,15 X 0,85

152 | UN 30,00 | 382993 [PORTA MADEIRA ENCABECADA 2,10 X 0,80

153 | KG 100,00 | 378207 [PREGO 15 X 15 C/ CABECA

154 | KG 100,00 | 378208 [PREGO 17 X21 C/ CABECA

155 | KG 100,00 | 378209 [PREGO 18 X 24 C/ CABECA

156 | KG 100,00 | 378210 [PREGO 18 X 27 C/ CABECA
rel_Mapa_Cot_Lct_Itens.pt  V.s.: 01- 2012 Pégina: 4/7




Séq. | Un |Quantidade | Cédigo |Especificacio Marca VIr. Unitario VIr. Total

157 | KG 100,00 | 378211 [PREGO 19 X 36 C/ CABECA

158 | GL 50,00 | 378212 [PRIMER SINTETICO 3,6 LTS

159 | UN 40,00 | 378213 |[PROLONGADOR P/ PINTURA 3 MTS

160 | UN 500,00 | 378214 |[REBITE POP 312

161 | UN 1.000,00 | 378215 |[REBITE POP 412

162 | UN 500,00 | 378216 [REBITE POP 415

163 | PC 40,00 | 8696 [REGISTRO 3/4 POL.

164 | UN 40,00 | 378378 [REGISTRO ESFERA 3/4 POL.

165 | UN 40,00 | 378379 [REGISTRO ESFERA SD. 32 MM

166 | UN 30,00 | 378381 |REGISTRO ESFERA SD. 50 MM

167 | UN 40,00 | 382994 [REGISTRO GAVETA 1 1/2 POL

168 | UN 80,00 | 382995 |[REGISTRO GAVETA 2 POL

169 | UN 40,00 | 378382 |[REGISTRO GAVETA 3/4 POL.

170 | KG 100,00 | 378219 [REJUNTE PARA PISO

171 | UN 500,00 | 378305 [ROLDANA PLASTICA 36 X 36

172 | UN 10,00 | 387118 [ROLO DE MANTA ASFALTICA

173 | UN 50,00 | 378220 [ROLO MICROFIBRA 10/23 CM

174 | UN 50,00 | 378221 |[ROLO PINTURA 23CM

175 | UN 50,00 | 378222 [ROLO PINTURA DE ANTI-RESPINGO 23 CM

176 | LA 50,00 | 378223 |[SELADOR ACRILICO 18 L.

177 | UN 100,00 | 378383 [SIFAO MULTIUSO UNIVERSAL

178 | UN 150,00 | 378227 [TABUA PINUS 0,023 X ,10 X 3 MTS

179 | UN 150,00 | 378234 [TABUA PINUS 0,023 X ,25 X 3 MTS

180 | UN 500,00 | 378235 [TABUA PINUS 0,023 X, 30 X 3 MTS

181 | UN 150,00 | 378228 [TABUA PINUS 0,023 X,15 X 3 MTS

182 | UN 150,00 | 378230 [TABUA PINUS 0,023 X,20 X 3 MTS

183 | UN 50,00 | 378389 |TE ESGOTO 90 100 MM

184 | UN 50,00 | 378387 |TE ESGOTO 90 40 MM

185 | UN 50,00 | 378388 |TE ESGOTO 90 50 MM

186 | UN 50,00 | 378391 |TE ROSCA 1/2 POL.

187 | UN 70,00 | 378236 [TELHA FIBROCIMENTO 2,44 X 0, 50 X 4 MM

188 | UN 100,00 | 378237 |TELHA FIBROCIMENTO 3,66 X 1, 10 X 6 MM

189 | UN 50,00 | 386986 [TESD 90 20MM

190 | UN 50,00 | 386987 [TESD 90 25MM

191 | GL 100,00 | 2437 |THINNER 5LT

192 | UN | 70.000,00 | 378239 [TIJOLINHO.

193 | UN | 70.000,00 | 378238 [TIOLO 09 X 19 X 29 FURADO

194 | GL 100,00 | 378242 [TINTA ACRILICA EXTERNA 3,6 LTS

195 | LA 150,00 | 378240 |TINTA ACRILICA INTERNA 18 LTS
rel_Mapa_Cot_Lct_Itens.pt  V.s.: 01- 2012 Pégina: 5/7




Séq. | Un |Quantidade | Codigo |Especificacio Marca VIr. Unitario VlIr. Total
196 | LA 300,00 | 378241 |TINTA ACRILICA INTERNA EXTERNA 18 LTS

197 | LT 60,00 | 378244 |TINTA ESMALTE SINTETICO 0,9 LTS

198 | GL 55,00 | 386964 |TINTA ESMALTE VERDE KIWI

199 | UN 3,00 35861 |TINTA LATEX 18 LITROS VERDE KIWI

200 | GL 106,00 | 386988 |TINTA LATEX 18LT BRANCO GELO GL

201 | LA 100,00 | 382996 [TINTA P/ PISO 18 LITROS

202 | UN 30,00 | 378392 |TORNEIRA BOIA CAIXA D'AGUA 1/2 E 3/4

203 | UN 40,00 | 378393 |TORNEIRA ESFERA 3/4 X 1/2

204 | UN 30,00 | 378394 |TORNEIRA JARDIM METAL 3/4 X 1/2

205 | UN 40,00 | 378395 |[TORNEIRA P/ PIA 18 CM DE METAL

206 | UN 40,00 | 378397 [TORNEIRA P/ PIA 25 CM DE METAL

207 | UN 20,00 | 382997 |TORNEIRA P/ PIA BICA MOVEL METAL/INOX

208 | UN 20,00 | 10292 |TORNEIRA PARA LAVATORIO SIMPLES DE METAL
209 | UN 50,00 | 378247 |TRINCHA 1 POL

210 | UN 100,00 | 378248 |[TRINCHA 1/2

211 | UN 80,00 | 378249 |TRINCHA 2 1/2 POL

212 | UN 80,00 | 378251 |TRINCHA MEDIA SINTETICA 2 1/2

213 | MT 800,00 | 378402 |TUBO PVC ESGOTO 100 MM-CLASSE 15

214 | MT 800,00 | 378400 |[TUBO PVC ESGOTO 40 MM-CLASSE 15

215 | MT 800,00 | 378401 |[TUBO PVC ESGOTO 50 MM- CLASSE 15

216 | MT 800,00 | 382998 [TUBO SD 20MM

217 | MT 800,00 | 382999 |TUBO SD 25MM

218 | UN 30,00 | 378403 |VALVULA 7/8 PARA LAVATORIO

219 | UN 10,00 | 27208 [WHITE LUB 300ML

rel_Mapa_Cot_Lct_Itens.pt  V.s.: 01- 2012 Pégina: 6/7




Carimbo Padronizado

| | | “
: ' ¥ 1
| |
! | | Validade da Proposta H |
| o | Total Geral R$ |
! i ! (no minimo em 60 dias) / / i} |
|
| it N |
! ! = |
| | | “ |
| - ¥ !
... !praoparaEntrega e N

Observacgoes

Declaramos para todos os efeitos legais que, ao apresentar esta proposta, com os pre3os € prazos acima indicados, estamos de pleno acordo com as condi3sxes gerais e especiais estabelecidas para esta
licitasro, as quais nos submetemos incondicional e integralmente.

Declaramos também que até a presente data inexistem fatos impeditivos a participa¢do desta empresa ao presente certame licitatério, ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrencias posteriores.
Assinatura: Data: / /

rel_Mapa_Cot_Lct_Itens.pt  V.s.: 01- 2012 Pégina: 717



